民生无小事 难题有地说

报网互动共解民生难题

读枣庄·新闻网

」枣庄新闻网▶▶枣庄论坛



路口交通事故频现 村民盼设限速设施

晚报讯(记者 邵士营 实习生 陈 君)近日,网友"近君子得仙道"在枣庄新 闻网-枣庄论坛发表了《能帮帮我们老百 姓吗 高新区杏峪村这个路口太危险了》 一帖,反映在店韩路位于高新区兴城街 道杏峪村口处,最近又发生一起交通事 故,希望相关部门在此处设置限速或者 警示设施。20日,记者对帖子反映的问 题进行了确认和跟踪采访。记者看到, 此三岔路口在光明大道南约有3公里, 再向南不远就是新打造的骑行"绿道"。

网友"近君子得仙道"在"枣庄论坛" 帖子里说:"这个路口已经发生多起事 故,太危险了。店韩路大车呼啸来去,车 速太快,这个路口不细看也很难发现,虽 然有个提示牌,但字太小,还藏在树枝后 头,并且过了路口才能看见。相关部门 赶紧来看看怎么办吧。"经记者现场核 实,该网友反映的上述情况非常真实。 此路口是兴峪村村民外出的必经之路, 此处段路车流量很大,而且车速都很 快。且交叉路口被树和村民的房子挡 住,50米外司机都很难发现此处有路口, 遇到紧急情况根本来不及刹车。

杏峪村村民张继强告诉记者,事实 比帖子写的还要严重,最近几年里,此路 口大约发生大小事故十多起,村民走在 这里都有点害怕。兴峪村书记张继宝接 受记者采访时也肯定了张继强的说法。 张继宝告诉记者,就在几天前,他们村里 一户卖瓜的农民途经此地时,三轮车被 呼啸而来的车辆撞翻,老汉伤重不治,坐 在车斗里的妻子也受了伤。"你看,路中 间的柏油地上,血迹未干。"张书记说。

http://t.cn/8F3Uj5R

"我们最担心的还是孩子,村里孩子 :学必须穿过路口到对面的学校。"张继 强说。记者在现场看到,在路口北侧有 一个警示牌,写着"学校附近减速慢行" 不过牌子几乎被树枝完全遮掩,很难发 现。村民认为,在离路口60米处的路中 间绿化带里设个警示牌最好。

"原来路口更隐蔽更危险,前几天经 主管部门同意,我们把路口扩了10米。 原来仅仅7米宽,现在有17米宽了,醒目 多了。"张继宝说。原来路口不明显常常 出事,村民就向道路主管部门打了报告, 得到允许后,把路口拓宽了10米,情况 得到好转,但隐患还是很大。"最好在两 望相关部门尽快解决这个问题。"

边分别设个警示牌。"张继宝说,"虽然心 里着急,可是这个牌子我们不能私自乱 立啊,得管理部门勘察、设计好才行。希 对于杏峪村路口的问题,枣庄晚报 和枣庄论坛将继续关注。读者如有建议 请致电枣庄晚报记者 18206533666 或者 登录枣庄论坛跟帖发表。

光明广场健身器材修好。 论坛网友有反映 相关部门有行动 近日,网友"枣庄市民龙22"在枣庄新闻网-枣庄论坛发表帖子《健身器材坏了 赶紧修修 吧》,反映了光明广场健身器材损坏,市民健身 不便。20日,记者在光明广场看到该健身器材 已经修复一新。附近的商贩告诉记者,网友拍照在枣庄论坛反映后,相关部门很

快进行了修复。图为网友拍摄的修复前的图片。(记者 邵士营 实习生 陈君 摄)

」枣庄新闻网▶▶枣庄民意通▶▶记者跟踪

网破了、柱锈了、人工草地起皮了

东湖健身设施损坏严重。

网友反馈▶▶

东湖健身设施损坏严重。由 于场地年久失修加上使用频繁, 不少球场已经变得破烂不堪,难 以继续使用了,希望相关部门可 以尽快处理维修一下。

记者跟踪▶▶

在位于东湖西南角的各种球 场内,记者发现球场损坏十分严 重。羽毛球场和网球场的球网柱 已经坏了,不能再安装球网继续

使用,有不少市民正在球场内踢毽子,还有小朋友攀爬球网柱 玩耍。而在旁边的足球场地内,人工草皮大部分都坏掉了,场 地变得坑坑洼洼的。一位正在旁边乘凉的市民告诉记者:"因 为东湖这里的球场对外开放,场地建设的又很标准,吸引大量 的市民前来锻炼身体。有些市民对于球网等设施不够爱惜,再 加上雨雪天气对球网柱的腐蚀破坏,所以这些容易损坏的设施 早已经不能使用了。前不久就有小孩把手给划破了。

记者看到因为有人图方便,不少球场的隔离网都被剪出· 个个的便捷'大门',要是不注意还容易被刮伤或者刮破衣服。 希望相关部门可以尽快过来维修,让一些场地设施发挥正真的 作用,也希望广大市民可以爱护这个属于我们大家的健身场 地。"(记者 孔猛 王震 摄影报道)

部分业主私装地锁抢车位

小区公共区域被圈占引不满



网友反馈▶▶

市中区金榜嘉园小 区的居民私自安装地锁, 将公共区域圈成了自己 的私人停车位,让不少居 民找不到停车位,给大家 造成很大困扰。

当记者来到了金榜嘉园小区大门口就看到一个醒目的地 锁,随后记者在这个不是很大的小区内陆陆续续的看到有20多 个,大概4、5种类型的地锁,导致很多停车位没法停放车辆。

有些业主私自安装地锁,将小区公共区域化为私有。 乎每一块空地上都安有地锁,没有安装地锁的业主找车位就十 分困难,有时不得不把车辆停放在外面。"小区住户王先生告诉 记者。正在楼下带孩子玩耍的苏女士告诉记者;"因为小区内 地锁比较密集,小孩子喜欢跑来跑去的,很容易被绊倒。希望 相关部门可以尽快处理这些地锁,还给大家一个舒适的环境。"

在采访临近结束的时候,记者在小区居民委员会的一位工 作人员那里了解到,小区多数居民均表示不同意这种行为,希 望得到解决。近期就会有相关部门前来进行处理整治,还给大 家一个舒适放心的小区。(记者 孔猛 王震 摄影报道)

bbs.632news.com

民生热议就在枣庄论坛

myt.632news.com

有事要办就上枣庄民意





枣庄市重点新闻门户网站 枣庄新闻门户第一站

主办:枣庄日报社 运维:鲁南在线网络中心 网址:www.632news.com

新闻部电话:0632-3355013 网络部电话:0632-8166090 策划部电话:0632-3159725 新闻投稿邮箱:xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台 主办:市纪委党风政风监督室

枣庄日报社

网址:myt.632news.com 电话:0632-8166090



枣庄人网上生活家园

网址:bbs.632news.com 网友QQ群: 366054547

枣庄新闻网微信 马上扫码定阅



关注枣庄新闻网微信公众 订阅号:zz_xww,玩转掌上枣庄。

枣庄新闻网携手 山东福利彩票 "码"上送红包



马上扫描安装 福彩手机客户端

注册即有红包 手机买彩票更有优势

随时随地 无论您在哪里, 随时体验安全购彩,奖金红包, 7*24小时服务。

安全可靠 福彩保证,开奖 信息,账户资金,交易明细,想

杳就杳。 服务全面 注册,充值,投 注,中奖通知,兑奖一部手机瞬

间全搞定。 **充值方便** 支持银联支付

宝等多种支付手段